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ACTA N°22 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE PUERTO MACHALILLA, 

CELEBRADA EL DÍA MARTES  TREINTA DE NOVIEMBRE  DEL DOS MIL VEINTE 

UNO EN LA PARROQUIA MACHALILLA DEL CANTÓN PUERTO LÓPEZ. 

Siendo las 15H00 pm. del día Martes 30 de Noviembre  del dos mil Veinti uno, se 

reúne el pleno de la Junta Parroquial de Puerto Machalilla en Sesión Ordinaria en 

la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

Puerto Machalilla, convocados por el Sr. Freddy Ildefonso Gómez Vallejo 

Presidente, actúa como secretaria la Ing. Selena Romero Mero.  

PRIMER PUNTO: CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- Se procede a tomar asistencia 

para constatación del Quórum, esto en orden alfabético: Vocal  Ávila Anchundia 

Janeth, presente; Vocal Chancay Franco Carlos, presente; Presidente Sr. Gómez 

Vallejo Freddy, Presente; Vocal, Lino Caicedo Pilar, Presente; Vicepresidenta Vera 

Gómez Mabel, Presente; informa la secretaria que existe quórum reglamentario 

para desarrollo de la sesión. 

SEGUNDO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  La señora 

secretaria una vez instalada la sesión pone en consideración los puntos de lectura 

del orden del día para su aprobación y ejecución. Puntos del Orden del día 

1. Constatación del quórum. 

2. Lectura y aprobación del orden del día.  

3. Bienvenida e Instalación de la sesión a cargo del Sr. Freddy Gómez Vallejo 

Presidente del GAD Parroquial. 

4. Lectura y aprobación de acta de sesión anterior. 

5. Informe del Presidente  
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6. Clausura   

TERCER PUNTO: BIENVENIDA E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN A CARGO DEL SR. 

FREDDY GÓMEZ VALLEJO PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL.- El Sr. Freddy 

Gómez Vallejo menciona buenas tardes compañeros y compañeras les doy la más 

cordial bienvenida queda instalada la sesión convocada. 

CUARTO PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR CON FECHA  

VIERNES 19 DE NOVIEMBRE DEL 2021.- La secretaria procede a dar lectura del 

acta de sesión anterior la señora secretaria en forma individual pregunta a los 

señores miembros del GAD Parroquial si aprueban; y todos aprueban por 

unanimidad. 

QUINTO PUNTO: INFORME DEL PRESIDENTE.- Toma la palabra el señor  Freddy 

Gómez Vallejo.- compañeros y compañeras tengan ustedes muy buenas tardes 

estamos trabajando para un solo objetivo para ayudar a nuestro pueblo nos tocó 

vivir algo duro como fue la pandemia quiero darles a conocer como lo he 

manifestado en reuniones anteriores e donde iban a donar computadoras ya se 

ha hecho  una realidad estamos adecuando el lugar  el objetico es conseguir 

ayudas para Nuestra Parroquia una empresa privada que nos está ayudando 

también quería comunicarles sobre el mies ha sido una lucha grande con aquella 

institución pero hemos logrado sacar un proyecto para 40 personas sin 

discapacidad ya están trabajando hay varias personas de diferentes lugares 

entonces así mismo informar que siempre estamos trabajando con el consejo 

provincial seguimos solicitando para la vía de san isidro tenemos pendiente la 

perforación de poso esto es un proceso solicitamos las maquinas con el 

presidente Freddy Quimis para realizar la perforación de pozos porque hay agua 

en san isidro ellos vieron esa necesidad de llevar una máquina y realizar lo que 

realizamos hace tiempo en otro lugar de san isidro lamentablemente nosotros 
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fuimos pero no pudimos porque es de llanta y no se puede pero bajo una 

máquina de cadena que ya están arreglando las vías en el limón y barbal el día 6 

de diciembre vamos hacer el camino para hacer tres pozos para que puedan 

tener agua ya que sabemos que san isidro sufre de agua otro tema compañero 

sabes que se acerca navidad siempre he querido darle una sonrisa a los niños y 

seguimos adelante con pie de lucha he pasado muchos petitorios esperemos nos 

ayuden tengo la plena seguridad de que nos van ayudar como siempre digo hay 

un dicho que dice si obras bien , bien  te va en esa parte tengo la plena seguridad 

que vamos ayudar a los niños también informar  sobre el sombrerito el día de ayer 

mantuvimos una reunión en Portoviejo con el banco del BDE también estuvo la 

compañera  Janeth en la reunión por si avía dudas dejar esos temas aclarecidos ya 

los técnicos son los que saben de esa parte pero tenemos e conocimiento para 

cualquier idea y ellos lo pulan mejor en esa parte estuvimos conversando tenemos 

u ingeniero que está al frente de proyecto y se basó con el anterior proyecto que 

realizo la unesum no ahí escusas se quedó para el día jueves 10 de la mañana van 

a venir el banco del BDE representante también de CONAGOPARE el ingeniero 

invitarlos a ustedes que sean participe de ese día en donde vamos a salir a realizar 

ese recorrido porque yo respeto la decisión de cada uno de ustedes si tienen 

algún compromiso que tengan ustedes de igual como le digo no somos técnicos 

también ellos hablaban de la procesadora de plástico pero no estaba 

supuestamente estaba era como compactadora y eso se quedaba hay y en unas 

de las peticiones ha sido trituradora entonces en esa parte el proyecto será 

corregido compañeros esta es una información para que ustedes tengan 

conocimiento desde a compañeros es la información es mi deber como 

presidente informarles y darles a conocer y decirles que estamos para trabajar en 

conjunto por el bien de nuestra parroquia casualmente tuve una reunión de 

seguridad estas reuniones son muy fructíferas se invitó a todos  los miembros del 



Dirección: Barrio Simón Bolívar Calle Sor Teresa entre calles Principal e Isauro Pilay 
Telf. 052589063 Cel. 0997366392 – 0992213446  

Email: gadmachalilla@hotmail.com 
 

  

 

 

Creada el 20 de marzo de 1878 

Machalilla – Manabí – Ecuador 

Parroquial Rural de Puerto Machalilla 

Gobierno Autónomo Descentralizado  

RUC: 1360042470001 

copae en este caso se llevó a cabo la reunión con éxito ahí que seguir adelante 

para que nuestra Parroquia para que siga siendo un Machalilla tranquilo les 

escucho sus comentarios estoy para escuchar. 

Manifiesta la señorita Mabel Vera Gómez.- buenas tardes compañeros 

escuchando la gestión que se ha realizado de mi parte presidente lo felicito por 

sus gestiones por nuestra parroquia y así como se están realizado los proyectos se 

continúen esos proyectos para Machalilla y seguir trabajando  hasta donde toque 

de mi parte presidente lo felicito siga adelante. 

Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- en este caso quería hacerle una 

pregunta ya que usted dice que ya están trabajando con los posos he visto que 

detrás de mi casa están arreglando también eso se va ampliar también o se va  a 

realizar algún trabajo estructura o no sé cómo está balando del concejo provincial 

están trabajando en los posos en san isidro he visto que están tirando tierra no se 

me viene a la mente están también preparando algún proyecto en esos pozos de 

la junta de recursos hidráulicos antes se llamaba así ahora no se creó que es de 

senagua no sé. 

Responde el señor Freddy Gómez Vallejo.-lo que usted menciona pasa que el 

municipio ha donado al señor que es electricista y está ayudando  en la parte 

tanto del municipio y aquí en Machalilla el municipio le ha dado ahí es por eso que 

usted ve que se está mejorando primeramente unos de los posos es agua amarga 

que no sirve y el otro poso recuerdo que en antes halábamos agua de ahí que 

servía pero después se dañó esa parte de agua es lo que le puedo manifestar. 

Menciona la licenciada Janeth Ávila Anchundia.-gracias por la pregunta, otra 

pregunta era si es que se va ha dar el proyecto con el consejo provincial y el 
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municipio que estuvieron el 20 de marzo en la Parroquialización para realizar el 

proyecto del malecón eso no se va a realizar o ya quedo para el próximo año. 

Responde el señor Freddy Gómez Vallejo.-en esa parte siempre conversando con 

ellos  estoy todavía no hay presupuesto pero hay una posibilidad porque 

recordemos que ellos se quedaron comprometidos además de eso ya pasamos 

documentaciones hasta el momento no hay recursos  más de la prefectura a 

nosotros nos toca dar un 10 por ciento es lo que le puedo mencionar sobre ese 

tema  ustedes saben tengo el proyecto ahí se izó publico entonces esperamos 

ellos cumplan con su parte. 

Manifiesta la licenciada Janeth Ávila Anchundia.- lo que se está haciendo abajo es 

para ubicar las computadoras eso es lo que quería preguntar. 

Responde el señor Freddy Gómez Vallejo. Si para eso se está arreglando en la 

parte de abajo los técnicos de la empresa que va a donar la computadora 

estuvieron acá realizando la inspección entonces ellos nos dieron sus 

observaciones  eso es lo que le puedo manifestar 

Menciona la tecnóloga pilar lino Caicedo. Buenas tardes  con todos  una pregunta 

las computadoras que ceban a ubicar en la parte de abajo tiene que estar una 

persona para que este ahí verdad como lo van hacer pregunto esa es una 

pregunta y la otra es estaba hablando a compañera Janeth decía sobre el 

proyecto del sombrerito pero también dejaron un 20 por ciento para otro 

proyecto como quedo eso.   

Manifiesta el señor Freddy Gómez Vallejo.-casualmente me avía olvidado de 

mencionar pero el proyecto porque son sien mil dólares que 80 es del sombrerito 

y 20 para la parroquia ese proyecto está ya entregado al  en el BDE. 
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Toma la palabra el señor Carlos Chancay Franco.- señor presidente compañeros 

vocales señorita secretaria escuchando el informe del señor presidente como lo 

indica la invitación dando usted el respalda a la compañera en el proyecto me 

parece importante que cada uno se motive a consultar usted más que todo que 

ha dado el informe para ver cosa va cada cosa como corresponde en esta 

administración me parece bien esa gestión pero tengo una duda señor presidente 

como es lo del terreno del señor. 

Responde el señor Freddy Gómez Vallejo.- menciona que es el señor electricista 

que está colaborando con el cantón y la parroquia en ayudar en algunos arreglos 

entonces el hablo con el alcalde para que viera el lugar entonces él se quedó ahí. 

Menciona el señor Carlos Chancay Franco.- el tema del proyecto del sombrerito lo 

que mencionaba la compañera EL 80 20 ES importe que los técnicos vengan a dar 

esa parte de explicación de información señor presidente en el tema del parque 

turístico si tendríamos que exigir un poquito ya que se avecina un año electoral 

entonces esto a su vez viene arrastrando más que compromiso es una promesa y 

tiene que exigir de verdad creo que no va a permitir el señor prefecto porque va a 

querer ese respaldo por lo tanto necesitamos que ubique ya esa primera piedra 

tenemos diciembre que no se cuenta  porque es un mes de festividad y un enero 

que si bien es cierto es un mes que inicia un año y un febrero que es un carnaval y 

llega un marzo que ya no hay tiempo que va a decir por qué creo que ya no va 

hacer  una sesión solemne sino más  entonces que va a decir eso o envía a otro en 

su representación como todo político pero yo creo que así venga un delegado 

tiene que dar respuesta entonces eso si le pido señor presidente en nombre de mi 

pueblo es lo que tengo que mencionar. 
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SEXTO PUNTO: CLAUSURA.-El Sr. presidente Freddy Gómez Vallejo da por 

clausurada la sesión convocada para el, martes 30 de noviembre  del 2021. 

Firman para constancia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CERTIFICO: 

Que a la presente acta de sesión ordinaria se le realizo las correcciones respectivas 

de todas las observaciones hechas en el desarrollo de la sesión para su 

aprobación. 

  

 

 

En la Parroquia Puerto Machalilla del Cantón Puerto López al 30 de Noviembre  

del año 2021 


